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Arkagyij Petrov Életfa módszere

Arkagyij Petrov, orosz filozó- 
fus, író, az általa kidolgo-
zott ÉLETFA tudásrendsze- 
ren keresztül a mindennapi 
ember számára mutatja meg 

egyszerű, közérthető szinten azt a világlátásmódot, 
amely életünket harmonizálja és kigyógyít testi, lelki 
bajainkból. Dr. Petrov az orosz bioinformációs technoló-
gia egyik legfontosabb képviselője. Az Életfa tudásrend-
szerét azzal a célból alapította meg, hogy az Emberről, 
a valóság irányításáról, és az erre alapozott egészség 
helyreállítás technológiáról szóló tudást elterjessze. 
"A Világ teremtése" című trilógiában a szerző leírja, 
hogyan változott meg az élete 50 
évesen. Hogyan regenerálódtak a 
kórházi műtétre kényszerített ve-
séi? A tudós ateista igencsak meg-
rökönyödött, amikor a kórházban 
fekve, képeket, ábrákat, fényeket 
látva a veséi spontán regenerálód-
tak. Az orvosok nem tudták megma-
gyarázni a gyógyulást. Később ő ezt 
a Teremtőbe vetett mély hitével 
magyarázta. Elbocsátották a kórház-
ból. Ekkor kezdte meg kutatásait és 
felfedezéseit a sejt és a szervrege- 
neráció terén. Saját magán helyreál-
lította az évekkel korábban eltávolított 
epehólyagját. Ultrahangos leletei bi-
zonyítják a testében ismét megjelent 
epehólyagot. Látása megjavult, szemüvegét nem kellett 
többé elővennie. Közvetlen utasításokat a Teremtőtől ka-
pott. Tudata felébredt. Könyvében megismerhetjük az első 
tapasztalatokat a korábban sebészileg eltávolított szervek 
regenerációjáról, a szervezet fiatalításának technológiá- 
ját, a sejtszintű metabolizmus irányítását, az onkológiai 
megbetegedések folyamatának átírását és a bekövet-
kezendő események irányítását és harmonizációját.

Az ÉLETFA: ez az ember lelkének a szimbóluma és 
nem véletlen, hogy az ÉLETFA életértelmezés gyakran 
összekapcsolódik az ember meggyógyulásával.  Össze-
kapcsolódik olyan módon, hogy elegendő a techno-
lógiákat alkalmazni és másképp gondolkodni, s az em-
ber meggyógyul. De valójában a kapcsolat visszafelé 
is értelmezhető: VILÁGMEGÉRTÉS ÉS MEGGYÓGYULÁS.  

A tanfolyam kereteiben lehetőség nyílik az emberi jobb 
és bal agyféltekéket aktivizálni, felébreszteni az alvó 
idegsejteket és kiépíteni az etalon (eredeti) kapcsolato-
kat közöttük.  A gyakorlatokat tágítják az ember tuda-
tát, amely lehetővé teszi felismerni az ember körül és 
a világban lévő energiainformációs struktúrákat. Ennek 
köszönhetően az ember képessé válik irányítani az ener-
giainformációs konstrukciókat, és korrigálni egészségét 
és életeseményeit. 

Az ÉLETFA módszert gyakorló személyeknek lehetővé 
vált az aktív szellemi fejlődés lehetősége, kifejlődtek és 
megerősödtek a megfiatalodásnak és a súlyos krónikus 
megbetegedésekből való gyógyulások lehetőségei. Ezért 

viszont TENNI kell! Mindenkinek 
EGYÉNILEG ÖNMAGÁN! 

De nem túl hangosan hirdet-
jük-e ezt? Egyáltalán nem, mert 
az emberiség és a világ erőteljes 
fejlődésében már számos doku-
mentált tény van körülöttünk. Az 
ember képessé válik a szellemi 
fejlődés útjára lépni, amelynek 
során a betegségeket likvidáljuk. 
A betegségek az ember élethosszát 
és az emberek tömegeinek sikeres 
új fejlődési szintre való átmene-
telét korlátozzák. Tanulni lehet, de 
kell-e? Ezt mindenki maga dönti el. 
És ettől a döntéstől függ, hogy mi-
lyen lesz az előttünk álló változá-

sok során az emberiség eredménye. 
A dolgok menete a következő: meghallani, megérteni 

és elfogadni. Sokan vannak már azok, akik elfogadták 
saját életükre vonatkozóan az Örök és harmonikus élet 
felépítését. De higgyétek el, a fényes jövőbe csak együtt, 
csak közösen tudunk eljutni!

„A tudattal való kommunikáció az alapja a tanulási 
folyamatnak. A képzés célja, hogy minden résztvevő 
teljes mértékben dolgozzon, és önállóan elérve az ered-
ményeket segítsen önmagán és embertársain” Arkagyij 
Petrov.

Arkagyij Petrov személyesen Budapestre látogat 
2015. július 4-5-én, 2 napos tanfolyamot tart a világ-
ban bekövetkező változásokra kitérve. A téma mindenki 
számára nagyon érdekes. 
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